

为了确保国庆期间中原区辖区各单位工作正常运行,让辖区居民愉快过节,各单位部分工作人员放弃休假为居民服务。

服务居民 国庆期间中原区各项工作“不打烊” 24小时专人值班 确保工作正常运转和联络畅通

中原区确保国庆期间 5个项目有序推进

为了确保国庆期间单位工作正常运行,在国庆期间中原区确保各项工作有效落实。做好国庆期间每日值班工作,严格按照《中共中原区委办公室关于上报2016年国庆节期间值班表的通知》有关要求,做到领导带班24小时专人值班。

为确保国庆期间安全生产工作,安监科做好单位的消防安全督促检查,对工程施工现场实行安全生产监督管理,确保消防安全工作万无一失。

做好国庆期间信访稳定工作,中原区各单位严格执行24小时值班制度和领导带班制度,选择责任心强、熟悉业务的同志在岗值班,确保值班工作正常运转和联络畅通。遇有紧急突发性事件,应及时启动应急预案,严格按照规定迅速向分管领导和主管部门报告,妥善做好协调处理工作。

同时,为确保轨道5号线项目、黄河路西延项目、金水路西延项目、农业路高架项目、杏林王项目5个项目的有序推进,全体参与项目人员国庆期间不休息,争取对工程涉及的问题逐一研究化解,确保各项目工作有效落实。

记者 柴琳琳

中原区城市管理行政执法局 城市管理不“放假” 多项举措保市容

为使辖区居民在文明、有序、和谐的环境中欢度国庆,节日期间,中原区城市管理行政执法局各派驻中队加强部署、明确责任,以创建文明城市为契机,采取多项举措保障节日市容环境。确保值班备勤,强化日常巡查。国庆节期间,各执法中队落实24小时轮岗值班制度,半数以上执法人员在岗值班,加大对辖区的巡查力度,发现问题及时解决,保障国庆节期间城市管理执法力量不减,执法管理

标准不降。组织开展集中整治,解决重难点路段市容管理。每天组织一次集中执法,出动所有在岗人员和车辆,对辖区占道(突店)经营、流动摊点、广告设置、饭店油烟净化器等重点难点问题集中整治。规范早市、夜市经营。要求各中队早、晚班值班人员不得调休,确保国庆期间早市夜市等重点区域和重点路段不得有占道经营和突店经营。

记者 柴琳琳

棉纺路街道 社区工作人员放弃休假服务居民

国庆节期间,棉纺路街道的工作人员放弃休假,为居民服务。社区的安全员们,行走在社区的背街小巷里,提醒居民用水用电安全;社区的委员们,继续盯守社区各个角落的垃圾是否外溢、“小广告”是否残留;工地上,常有工作人员督查工地施工是否符合标准,严格落实扬尘防治措施;商场、超市里有劝阻不文明行为、倡导规范经营的文明督导员在默默地服务着;城管科的巡查员们加大街道巡查力度,让占道经营、车辆乱停乱放现象不出现反弹。

正是有了他们的辛苦付出,默默奉献,这个假期才多了更多的奉献、坚守、敬业、乐业等。让温暖的社区服务走进人心,让文明氛围越来越浓。桐柏路棉纺路热力管道改造施工现场,快速拆除部分施工收尾围挡,还路于民,畅通易堵塞路段;丹尼斯超市里,忙着购物的大人把孩子丢在人流里,是文明志愿者通过广播帮哭泣的小朋友找到了妈妈;建设路上,执勤的巡查员帮助迷路的外地来郑旅游者指路找公交车站。

记者 柴琳琳 通讯员 王景碧

洹水路街道 假期精细化管理工作不放松

国庆节期间,洹水路街道不休息,全办上下齐心协力、克难攻坚,全力以赴开展文明城市创建复审、城市精细化管理等工作。洹水路街道集中人员力量,主要领导亲自带队,主管领导带领各社区工作人员上路治理辖区“四乱”。共清理占道经营55处,治理突店经营40处,劝阻流商30余人次,清理软体条幅10处,清理橱窗广告70多处,修复门头牌匾两处,清楚LED闪烁

5个,清除小广告120多处,修复创文和精细化公益广告3处,规范非机动车停放行为140余起。尤其针对洹河小区周边乱点、沁河路早市、金水河桥头等重点区域,集中城管、保安、执法中队人员组成乱点整治小队,确保每天早7点至第二天凌晨1点不间断巡查,并安排专职夜班人员盯守至凌晨3点,防止问题反弹。

记者 柴琳琳 通讯员 谢强

建设路街道 召开中层干部述职讲评会议

国庆假期上班第一天,建设路街道召开“不忘初心 持续前行”为主题的中层干部述职讲评会,街道班子成员、各科所长、社区书记主任36人参加了会议。会上,对照全年目标任务,各中层正职依次就前三季度各自部门工作完成情况、存在问题及下一步工作打算进行了述职。办事处主任李建华说,通过述职,自我剖析、查找不足,达到了相互借鉴、共同提高的目的;班子成员根据平时掌握情况及述职情况分别就分管科室、社区逐一点评,并提出下一步努力方向。通过点评,正视差距,认清形势,实现了共同学习,共同进步的目标。下一步,街道上下将进一步统一思想、坚定信心、加压奋进,真正把抓落实融入工作、化为行动,经常抓、反复抓、长期抓,整合资源,凝聚合力,确保全年各项目标任务圆满完成。记者 柴琳琳

西流湖街道 党员志愿者宣传酵素功能

为深入开展“两学一做”学习教育,近日,西流湖街道开展了以“环保与健康”为主题的宣传活动。街道20名党员志愿者耗时一个月自己制作了酵素,党员志愿者为社区居民讲解了酵素的制作过程,长期使用的功效以及对环境保护的意义。为居民发放了酵素成品40余瓶。此次活动使社区居民了解到酵素的知识,对环保和健康的意义以及科学的生活方式,将环保理念、健康知识送到居民家门口。街道将继续组织党员开展为民服务志愿活动,把“两学一做”学习教育落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 巩丹

桐柏路街道 提升党员队伍整体素质

近日,桐柏路街道以“两学一做”为契机,充分利用新媒体平台宣传、研讨、学习,确保学习教育全覆盖。截至目前,已组织集中学习60余次,党工委、各社区(村)皆按要求召开了专题民主生活会。依托每月20日党员活动日,继续开展“志愿服务我先行”实践活动,让广大党员在服务中加强党性、争做践行服务的先锋者,引导街道广大党员在大气污染防治、征迁等重点工作中冲在最前沿,在重点工作中涌现了一批敢于担当、勇于奉献的优秀党务工作者和优秀党员,6月底表彰优秀共产党员51名、优秀党务工作者8名,有效带动了整个街道风气的好转和工作的顺利开展。

记者 柴琳琳 通讯员 朱秀云 王玉娜

中原西路街道 辖区大街小巷国旗飘扬

国庆期间,中原西路街道辖区各单位、工地和商铺门前都挂起了国旗。鲜艳的五星红旗将辖区大街小巷装扮一新,处处涌动浓浓的爱国情。在万达金街上,逛街的乔先生忍不住拿出手机拍照留念。他激动地说:“看到用一面面国旗装点的街道,感受到浓浓的节日气氛,更感受到国家的日益强大,一股自豪感油然而生。”

记者 柴琳琳 通讯员 李静

三官庙街道 收看“两学一做”动漫片

9月26日上午,三官庙街道组织街道机关干部集中收看了《郑州市“两学一做”学习教育进行时》动漫片。动漫教材以生动的语言、活泼的画面、流行的网络元素,对“两学一做”到底是什么进行了详细阐述,帮助党员准确把握“两学一做”学习教育的基本要求,引导他们牢记党员身份,增强党员意识,使广大党员能够更加直观的参与到“两学一做”学习教育中来,大大地提升了学习教育的效果。记者 柴琳琳

航海西路街道 巡逻保安在辖区 进行不间断巡查

为持续巩固辖区市容环境,为居民创造一个洁净、优美、祥和的节日环境,国庆节期间,航海西路街道城管科及巡逻保安全天上岗,在辖区进行不间断巡查,对洹水路、淮河路、西三环等多处占道经营问题进行整治。同时,联合航西执法中队对辖区内的乱点、难点进行联合执法。国庆节期间,办事处人员、执法中队及巡逻保安累计出动执法车辆20余车次,出动人员共70余人次,整治突店经营、占道经营30余处,户外广告20余处,劝阻机动车乱停乱放10余处,整治非机动车乱停乱放20余处,地面不洁10余处。

记者 柴琳琳 通讯员 朱琳 裴永光

群众想学什么、需要什么,就培训什么 西流湖街道“菜单式”培训新型市民

“多亏了办事处搞的这个就业技术培训,这以后就不在家无所事事打麻将混日子了。”10月10日,西流湖街道赵坡村村民宋良辰高兴地说。随着西流湖街道辖区村庄陆续拆迁,以前靠收房租的生活状态正在逐渐发生改变。从今年10月份开始,西流湖街道采取政府推动、政策促学、典型带学的培训理念,提升劳动者素质,引导拆迁群众从群众向新型市民转变,培育了一大批有技术、会管理、懂经营的新型市民。办事处以“群众想学什么、需要什么,就培训什么”为出发点,积极探索服务群众的新方法,推

出了“点菜式”培训模式,让万余群众享受到了人性化服务。

随着农村产权制度改革和城乡一体化进程的加快,西流湖街道着力推进农村产业结构调整,以“企业带农、科技兴农、特色强农、信息富农”为原则,推动群众走向市场,促进群众增收增收,并在办事处驻地建立了培训基地,开办了电脑、缝纫、电工、电焊、车床专项培训班和针对返乡群众和下岗失业人员的创业培训班,实行“订单培育”“岗位培训”,有效解决了群众就业创业和企业用工难题。记者 柴琳琳

